

Dr. Haraszti Sándor és neje személyében

1957
Feb

értékes személyiségekkel gyarapodott a st. louis-i társadalom és reméljük, kolóniánk is. Az értékes emberpár, a 36 éves orvos, neje is doktor és mindketten szülészetben és nőgyógyászatban specializálódnak. Öt kiskorú gyermekükkel érkeztek St. Louisba a mult héten és ideiglenesen a Southwest Baptist Church lelképásztorának otthonában helyezkedtek el, míg gyermekeik a Pattonville-i baptista gyermekotthonban vannak, amíg megfelelő lakást találnak.

Dr. Haraszti 1956-ban a szabadság harcosokkal menekült Magyarországról és sok baj és nehézség között került családjával együtt St. Louis, Mo.-ba, hol feleségével együtt az ottani egyik kórházban dolgoznak. Mind a ketten vizsgázott orvosok, kik még gyermekkorukban arra gondoltak, hogy az afrikai misszió terén orvos misszionáriusok lesznek. Most itt Amerikában folytatják tanulmányaikat azzal a törhetetlen hittel, hogy mikor tanulmányaikkal itt is készen lesznek, kiküldetést nyernek s majd a pogány földön értékesíthetik ismereteiket és Istentől nyert adományait.

Dr. Haraszti amellett, hogy vizsgázott orvos felavatott lelkész is, ki Budapesten a Weselényi utcai Baptista Gyülekezetnek volt a lelképásztora valami 10 estendeig. A forradalom kezdetén még Budapest utcaiban s mindenütt ahol csak tehetett ekötözte a szabadság harcosok serejét. Neki nem volt szándéka e-hagyni hazáját, de amikor megfenyegették az oroszok, azért mert segített a sebesülteken, világosan látta, hogy amikor vége lesz a harcnak, reá is sor kerül. Így összeszedték 5 gyermeküket és kimondhatatlan nehézségek, próbák, és szívfájdalmak között elhagyták szülőházjukat.

Dr. Haraszti fiatal ember, mindössze 36 éves. A budapesti János kórház sebészeti osztályán dolgozott nejével együtt és a forradalom idején menekültek el. Dr. Haraszti a magyaron kívül csaknem tökéletesen beszéli a francia, német, és angol nyelvet is és vágya, hogy Afrika lakói közé menjen hittérítőnek és orvosnak és eképen állítsa az emberiség szolgálatába tudását és tehetségét.

Dr. Haraszti egyébként felszentelt baptista lelkész is és alelnöke volt a budapesti baptista teológus szemináriumnak és egyben lelkésze a budapesti templomnak is. Ideérkezésük után harmadnapra kigyulladt Bradley avenuen levő templom, mely csaknem teljesen leégett. Dr. Harasztiéknak száz dollárt sikerült kimenteniök és ezt azonnal felajánlották a felépítendő templom javára.